[image: ]
[image: ]

Side 2 af 1


Referat fra det ordinære årsmøde 2024[image: Little Belt Bridge2.jpg]
Seniorudvalget Kreds Lillebælt


 Mandag d. 13. maj 2022 kl. 10:00 til 13:00, Danmarksgade 16, 5000 

Kl. 09:30 Kaffe 
Kl. 10:00 Årsmøde
Kl. 11:00 Tema om Arv, testamente og fremtidsfuldmagter, 
ved Advokat Per Jørgensen. 
Advokat Per Jørgensen er beskikket af  Justitsministeriet i Danmark og er en del af Advokatsamfundet. Advokat Per Jørgensen har møde ret for landsret og højesteret. 
      
Kl. 12:30 Frokost
                
Kl. 13:00 Afslutning 
Vi glæder os til at se jer.  			
Venlig hilsen Seniorudvalget
Referat fra ordinært årsmøde for seniorerne
1. Formalia
a. Valg af dirigent
b. Valg af referent
c. Valg af stemmetællere
      Ref.:
a. Gitte Walter, Kontorleder valgt
b. Gitte Walter, Kontorleder valgt
c. Jørgen Engelbrecht Jensen, Dorte Spangenberg og Anni Knudsen valgt.
 
2. Beretning fra udvalget v/Hanne Ellegaard
Ref.: Hanne takker Didde og Tommy Lyneborg for deres store indsats, Didde igennem 11 år og Tommy igennem 3 til 4 år.
Der skal være suppleringsvalg senere i vores møde, der skal vælges 2 medlemmer.               

Hanne orienterer om Socialpædagogernes årstræf for pensionister og efterlønner, der i 2024 foregår den 19. - 21. aug. På Helman Marselis Hotel i Aarhus. Tilmeldingsfrist er den 31. maj.

Hanne orienterer om, at der på kongressen 2024 skal tages stilling til en sammenlægning af kredse, til regionale kredse pr. 1. jan. 2026.
      I forbindelse med en evt. sammenlægning af kredsene, så skal der tages stilling til
      hvordan inddragelsen/samarbejdet i forhold til seniorerne skal være

Kaj Skov Frederiksen orienterer om Faglige seniorer, Kaj er blevet valgt som Næstformand i Faglige seniorer, sektion Fyn. Der orienteres om aktiviteter i Faglige seniorer, der er på hjemmesiden også oplysninger om en del rabatter man kan opnå, fordi man er medlem af faglige seniorer (det er man automatisk, når man er medlem af et fagforbund).

3. Indkomne forslag - skal være kredsen i hænde 10 dage før mødeafholdelsen
Ref.: Der er ikke indkommet nogen forslag.

4. Fremtidigt arbejde fra udvalget v/Hanne Ellegaard
Ref.: Hanne orienterer om det suppleringsvalg der skal være i næste punkt.
Vi har allerede tre medlemmer af udvalget, der mangler to personer.
Ideer; 
· Rundvisning på Christiansborg, 
· Teddy Bear museum i Billund, 
· Tidens samling i Brandt Museum, 
· Johanne Larsen Museum i Kerteminde, 
· Moesgaards Museum, 
· Bente Klarlund – hvordan holder vi os raske i alderdommen. 
· Porcelæns fabrik Ernst samling, Østergade 57 i Assens, 
· Hestehavegård, her kan man få kaffe m.m. 
· Besøge Sprogø. 
· Danmarks Kostumarium i Svendborg, Frederiksø 16 C, Svendborg - PT. udstilling af Badehotellets kostumer, Anne Marie Helgers "Råberober" m.m.
· Tur til Institutionen Brejning, herunder museet, det tidligere forsorgscenter 111.  Turen kan opdeles i 5 stop herunder indtagelse af medbragte madpakker ved Brejning Marina/Havn. 
· 
      Ide’ – sammenkørsel til alle arrangementer.

5. Valg af lokal repræsentation:
1. Suppleringsvalg af lokal repræsentation
(ordinær valg hvert 2. år i ulige år)
     Ref.: Jesper Leschley Pedersen og Aase Rasmussen er valgt.

6. Eventuelt
Ref.: Hanne uddeler en bog ”Pigerne fra Sprogø” til dem der er afgående fra udvalget.



På udvalgets vegne 
Venlig hilsen
Hanne Ellegaard, Kredsformand
Socialpædagogernes 39.000 medlemmer arbejder dagligt for og med børn, unge og voksne med sociale problemer eller funktionsnedsættelser.
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